

“3岁半小哥俩不弃最后一丝光明”追踪>>

弟弟仅存的右眼病情急剧恶化

希望有好心人能帮帮这个不幸的家庭



本报6月16日讯(记者 孙婷婷 见习记者 楚俊玉) 本报6月13日曾报道,三岁半的双胞胎兄弟小浩强和小浩霖患有先天性眼癌,治疗费用花了近40万元,巨额医疗费让家庭难以为继。16日下午母亲陈女士再次给本报打来求助电话,称弟弟小浩霖右眼恶化急需转院治疗。

16日早上,天微亮,陈女士给还没有睡醒的小浩霖装上昨晚摘下来的假眼,准备妥当之后,就同母亲、丈夫及两个孩子匆匆赶往火车站。为了能省下当天的住宿费,他们只能一大早就起床,赶最早一趟去往北京的火车。一路上陈女士只能不断祈祷上天眷顾她的孩子。

然而,不幸的消息还是传来,弟弟小浩霖右眼产生抗药性。“求求好心人,救救我的孩子,我的孩子还小。”16日下午4时,陈女士再次给本报打来电话。她说,哥哥小浩强的病情基本稳定,但弟弟小浩霖的病情急剧恶化,上个月做的“眼内注射”不但没有使眼内肿瘤减小,反而增大了不少。“医生说浩霖的右眼产生了抗药性,原先的治疗措施已经基本不起作用,建议立即去上海或者广州做介入治疗。”陈女士说,保守估计费用至少12万元,但目前他们没有这个经济能力,只能暂时选择回家。“我真没想到是这个结果,感觉承受不住了。”

16日下午6时,北京火车站,一家五口人还在排队买返程的车票。第28次治疗并没有如陈女士奢望的那样峰回路转,她的记录本也没有就此终止。也许接下来他们会有更漫长的路要走,何去何从陈女士不得而知。但她坚定地说,不会放弃给孩子治疗。希望好心人能够伸出援手,帮帮这个不幸的家庭,让坚强的小哥俩能早日康复,健康成长。联系电话:18766033915。



两个天真无邪的孩子(左一为弟弟)。 本报记者 王小会 摄



“连环失窃引居民不安”追踪>>

治安乱象没有改观

本报6月16日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 5月19日,本报报道了《小区连环失窃引发居民不安》,失窃的龙泰庄园小区物业称,5月底执行“刷卡登记”制度,6月10日之前为失窃的8号楼安装监控。6月16日,业主王先生向本报反映称,小区治安仍未见改观,物业称,治安工作开展压力大,正在协调资金。

“物业既未执行刷卡登记制度,又没给我们8号楼安装监控,我们全家每天都在不安中度过。”16日,王先生说,龙泰庄园小区的治安仍未见改观。

龙泰庄园物业负责人称,针对小区治安,他们新增了夜间保安,但小区内有一家商务会馆,进出车辆较多,“刷卡登记”制度的开展压力大。“资金缺乏是工作开展的主要压力,我们正在向上级部门申请资金,争取为8号楼安装监控。”龙泰庄园物业负责人称,现阶段小区发展不够成熟,他们正在筹集治安投入资金。

“污水横流一个多月”追踪>>

十多天依然无人处理

本报6月16日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 5日,家住吕家街迎宾小区的门市业主李先生反映,自家门市前的一处下水管道不断地往外冒污水,本报曾对此进行了报道。如今时隔十余天,这条下水道依旧污水横流,仍没有相关主管部门出面维修。

16日,记者再次来到吕家街迎宾小区污水横流的门市前,发现门市前的下水管道仍然向外冒水。李先生说,他本想自己把冒水的下水管堵上,但是这样做污水会回流到隔壁业主和楼上住户家里,遭殃的就不止一家,自己不能这样做,“可是也得有人管一下,这样往外冒水,味道还大,也影响市容啊。”

据李先生介绍,去年下水管冒水是新湖街道办事处派人清理的,记者10天前咨询新湖街道办事处城管科室时,相关人员称会进行核实处理。16日,记者再次拨通了新湖街道办事处城管科室的电话,一位梁姓的工作人员却称:“我们只管理三无小区的公共下水道,这块区域不归街道管。迎宾小区门市前的下水管道是从该小区楼上顺下来的,流的是用户的生活污水,但是依然不归新湖街道办事处管。”

频频停电一天下坠七八次

怀孕的女业主吓得不敢坐电梯

本报6月16日讯(记者 贺莹莹) 近日,解放南大道南源丽都的业主王先生向本报反映,5月底,自己所入住的小区电梯最多一天突然坠落7、8次,由于自己妻子怀有身孕,不能爬楼梯只能乘坐电梯,这使得王先生每次乘电梯都胆战心惊。

“我妻子身怀有孕,上次她去附近超市买菜,刚进入

电梯,没想到电梯突然停电,从高层直接下坠到一楼,后来就一直等着我下班回来才一块乘坐电梯上来。”14楼业主王先生说,妻子怀有身孕,不能爬楼梯,但是电梯三天两头出事,她自己一个人都不敢坐电梯了。

“这几天没有发生电梯坠落的事件,但每次坐电梯还是心有余悸,想知道是什

么原因。”业主范先生说,自己就曾经历过两次了。

记者联系了南源丽都小区物业,一位工作人员告诉记者:“我们只是负责收取物业费,电梯维修维护由已经签署合同的电梯维修公司负责。”随后记者联系到了该小区维修单位通懋维修保养公司,一位工作人员说:“在5月底6月初确实发生了几次电梯坠落

事件,当时由于停电造成,后来通过检查,电梯本身并没有什么问题,最后了解到,由于新入驻小区没有固定电源,用的是临时电源,室外的大电闸坏了,有一根线接触不良导致,现在已经维修好了,而且维修后近一周没有发生过此类事故,上周电业局过来检查,预计不久就会用上固定电源,电梯运行将更加稳定。”

这个路口有点怪

绿灯直接变红灯

本报6月16日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 近日,司机宋先生向本报反映称,东方红路与崇德三大道交叉口,红绿灯切换无读秒提示,司机被闯红灯,且存在安全隐患。另外,果园路与湖滨北大道交叉口,自北向南方向红绿灯损坏已有一周时间,来往车辆乱了节奏。

16日上午,记者在东方红路与崇德三大道交叉口看到,绿灯直

接切换为红灯,之间没有黄灯的提示,并且红绿灯不读秒,停车线前留下了一行行刹车痕迹。而在果园路与湖滨北大道交叉口,自北向南的红绿灯停止工作,多数车辆直接驶过,有的司机通过看对面车辆的行驶情况选择是否通行。

针对该情况,记者联系了德州市公安局交警支队。“即使在红绿灯没有读秒提示的情况下闯红灯,司机仍

会受到交通处罚。”一王姓工作人员说,如果红绿灯不亮,则不会构成“闯红灯”违章,司机可视情况通过。负责东方红路与崇德三大道路段的二大队工作人员说,红绿灯无读秒、无黄灯提示属于信号灯故障,他们会尽快做出调整。“我们会尽快修理损坏的红绿灯,维护交通秩序。”负责果园路与湖滨北大道路段的一大队工作人员说。